
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama   : AHMAD SOFI IRWANTO, S.Pd. 

Satuan Pendidikan  : SD Muhammadiyah Purin 

Surel   : 201503126005@guruku.id 

Kelas / Semester  : 4 / 2 

Tema    : 6 

Sub Tema   : 3 

Pembelajaran ke  : 4  

Alokasi waktu  : 2x 35 menit 

Metode  : Luring 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati siswa mampu menuliskan makna sebuah puisi dengan benar 

2. Melalui kegiatan mengamati siswa mampu mengidentifikasi sumber daya alam yang 

terdapat di daerahnya dengan rinci 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan bimbingan guru, siswa membahas tentang cita-cita yaitu mimpi apa yang ingin 

diraih 

2. Guru memberikan pertanyaan stimulus yang sesuai dengan materi ajar yaitu cita-cita 

3. Guru bersama dengan siswa membaca teks bacaan “Mimpi Seorang Laskar Pelangi” 

4. Dengan bimbingan guru, siswa melengkapi diagram mengenai teks bacaan tersebut 

5. Guru membacakan puisi(lagu) berjudul laskar pelangi diiringi oleh alat musik 

6. Guru menjelaskan kisah laskar pelangi berasal dari pulau belitung yang memiliki banyak 

tambang timah 

7. Dengan bimbingan guru, siswa mengamati peta daerah persebaran sumber daya tambang di 

Jawa Tengah 

8. Siswa mengidentifikasi jenis tambang yang ada dan yang tidak ada di daerah Jawa Tengah 

9. Siswa mengidentifikasi berbagai manfaat barang tambang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengikuti pembelajaran dengan baik, siswa melengkapi tabel dan menjawab 

pertanyaan yang ada di halaman 141 mengenai barang tambang. 

No Barang Tambang Manfaat 

1   

2   

3   

4   

5   

6   



7   

8   

 

Kebumen = Gamping = Bahan dasar membuat semen 

Purworejo  = Biji Besi = Bahan dasar membuat besi 

Grobogan  = Fosfat = Bahan dasar membuat cat 

Cilacap = Emas = Bahan dasar membuat perhiasan 

Rembang = Batubara = Dipakai sebagai bahan bakar  

Blora  = Minyak = Dipakai sebagai bahan bakar 

  



  



  





  



 

  



  



 


